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VEREADOR REGINALDO PUJOL (DEM) – Comunicação de Líder: 

Ver. Paulo Brum, primeiro meus cumprimentos a V. Exa., que, nesta 

Legislatura, com muita competência, exerce a 1ª vice-presidência da 

Casa e que não vinha tendo a oportunidade de conduzi-la em 

determinados momentos por um problema de ordem pessoal 

felizmente superado. Segundo, eu quero assinalar que, pela primeira 

vez, neste ano, ocupo esta tribuna – já estava até um pouco 

desacostumado em enfrentar este plenário maravilhoso composto de 

tantos e tantos valores, não só dos colegas como das colegas vereadoras. O motivo é um 

motivo muito pessoal: acumulo a condição de líder do Democratas com a condição de 

presidente do partido em Porto Alegre. Da liderança, dentro em breve eu serei despojado, 

mas com muita alegria, e serei em função de que, em breve, muito breve, uma reunião da 

nova bancada do Democratas de Porto Alegre vai deliberar sobre quem deve assumir a 

liderança da mesma, bem como, agora com cinco integrantes, a condição de vice-líder 

que o Regimento permite para esse tipo de bancada. Por isso, venho à tribuna, com muita 

satisfação, para me dirigir aos dois companheiros, Ver. Ricardo Gomes e Ver. Mendes 

Ribeiro, e à companheira, Ver.ª Comandante Nádia, que compõem hoje essa nominata de 

cinco integrantes que constitui a bancada do Democratas na Câmara dos Vereadores. 

Isso me alegra profundamente, mas incute também uma responsabilidade, uma 

responsabilidade que eu vou, prazerosamente, reparti-la com os novos companheiros, de 

nós continuarmos aqui na Casa defendendo as nossas posições, especialmente àquelas 

que foram fundamentais para essa nova localidade. Os companheiros que apelaram por 

esse avanço nas suas posições, alguns retornando a sua origem, outros evoluindo para 

ela, são certamente pessoas com que há uma compatibilidade ideológica e doutrinária 

muito grande de todos nós, fator decisivo, determinante para que tenha ocorrido essa 

migração. Por isso, Ver. Paulo Brum, lhe agradeço a fidalguia de conduzir esta sessão 

neste momento e me permiti vir a tribuna em saudar os novos companheiros, saudar Ver.ª 

Comandante Nádia que, neste presente momento, chega ao plenário e dizer a todos que, 

com toda a certeza, na composição nova que se instalou, com as decisões que, 

certamente, em conjunto tomaremos,  a Casa não haverá de ter na nossa bancada outra 

posição senão a de reafirmar a responsabilidade social, a responsabilidade política, a 

responsabilidade com a comunidade de procurar aqui fazer o que de melhor consulta os 
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interesses público e com isso consolidar essa posição do Democratas na cidade de Porto 

Alegre, Sejam todos muito bem-vindos e a certeza de que história haverá de registrar, 

com muita firmeza e, sobretudo, com muita clarividência este importante momento político 

que a cidade de Porto Alegre vive. Cresce o Democratas, cresce a expectativa, cresce a 

esperança e, no meu particular, cresce a certeza de que nós vamos acertar mais uma 

vez. Seja muito bem-vindo este trio maravilhoso.  

(Texto sem revisão final.)  

 
 


